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Zadanie A. Zbiorniki wodne

Celem famigtowki jest napetnienie wodg niektérych czesci planszy. Numery na
zewnatrz planszy wskazujg, ile pol w kazdym rzedzie i kolumnie musi by¢ wypetnione
wodg. Niektére numery zostaty zastgpione nierdwnosciami lub znakiem x. x oznacza
dowolng liczbe pdél wypetnionych wodg, ale musi by¢ to ta sama liczba we wszystkich
miejscach, gdzie pojawia sie znak x. Potgczone w poziomie pola muszg by¢ albo
jednoczesnie puste, albo jednoczes$nie petne. Pola bedgce bezposrednio
(nieoddzielone grubg linig) pod polem z wodg réwniez muszg zawiera¢ wode.

Jako rozwigzanie nalezy podac cigg 0i 1, gdzie O umieszczane jest gdy dane pole nie
jest wypetnione wodg i 1 w przeciwnym razie, utworzony na podstawie pdl kolejno
oznaczonych A, B, C, D, E (bez spacji, przecinkdw i innych separatoréw).
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Przyktad rozwigzania w uproszczonej tamigtowce.
Odpowiedz w przyktadzie: 011



NAUKOWEK
MATEMATYKI o F--H-lj-lr

_'I'_I

=

Zadanie B. Ksztatty L

Na planszy nalezy narysowad litery "L" w taki sposéb, ze:

- wszystkie ksztatty "L" zaczynajq sie w strzatce, ktdra pokazuje kierunek, w ktérym
ksztatt "L" moze mie¢ dowolng dtugos¢;

- przedostatnie pole ksztattu "L" pofgczone jest zdwoma polami, z czego jedno z nich
jest obrécone o 90 stopni w stosunku do kierunku strzatki tego ksztattu "L" wzgledem
srodka przedostatniego pola (patrz schemat ponizej);

- ksztatty "L" nie mogg nachodzié na siebie;

- ksztattami "L" trzeba zapetni¢ catg plansze.

Wyttumaczenie: Ksztatt "L" utworzony jest ze Sciezki, ktdrg idziemy zaczynajac od
strzatki (w kierunku wskazywanym przez strzatke), gdzie po pierwszym skrecie w
prawo lub w lewo nie poruszamy sie dalej (ksztatt jest skonczony).

Jako rozwigzanie nalezy podac liczbe ksztattow "L" zajmujacych 4 pola.

2 pola

~— Przyktadowy ksztatt "L"

zajmujgcy 4 pola

poczatek strzaik\

dowolna dtugos¢ strzatki

Schemat ksztattu ,,L”
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Zadanie C. Lodowisko

Lodowisko polega na narysowaniu jednej, nieprzecinajacej sie petli na planszy tak, aby
petla przechodzita linig prostg (pionowo lub poziomo) przez srodki wszystkich
niebieskich pdl. Jesli petla przechodzi przez biate pole to skreca na nim (o kat 90
stopni), ale petla nie musi przechodzi¢ przez wszystkie biate pola.

Jako rozwigzanie nalezy zaznaczy¢ ile razy czerwona i niebieska krzywa przecinajg
powstatg petle (konieczne jest zaznaczenie poprawnych odpowiedzi dla obu
krzywych, zeby uzyskaé punkty).
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Przyktad rozwigzania w uproszczonej tamigtéwce.
Odpowiedz w przykfadzie: 463



